

陕西一地4人不幸身亡 浙江一医院半月接诊47例煤炭炉取暖中毒事件近期高发

1月6日,陕西省榆林市定边县郝滩镇集镇南巷发生一起疑似因使用煤炭炉取暖中毒事件,7日凌晨,定边县发布情况通报。
通报称,经公安部门现场调查,并结合医院救治情况,初步判断5人属一氧化碳中毒,2人送医后因中毒严重死亡,2人经全力抢救无效先后不幸离世,1人经救治已脱离生命危险。定边县委县政府正在全力以赴做好家属安抚和善后工作。
每年取暖季,散煤使用不规范极易造成一氧化碳中毒。在此提醒广大群众:散煤取暖应严格规范使用,珍爱生命,防患于未然。

个院区就送来被一氧化碳“撂倒”的47人。其次才是炭火取暖,自助烧烤等造成的一氧化碳中毒。
一氧化碳是一种无色、无味、无刺激性、比空气轻且不溶于水的有毒气体。一氧化碳含量达到0.04%~0.06%时即可使人中毒。打个通俗的比方,在60平方米的密闭房间内燃烧炭火短短几分钟就可能发生中毒。
杨小锋主任强调,一氧化碳中毒对全身的组织细胞均有毒性作用,对人体的肺、心、脑等器官损害很大,尤其对大脑皮质的影响最为严重。严重者出现意识障碍、昏迷,甚至可能危及生命。

半个月撂倒47人 全是围炉煮茶中毒患者

最近半个月,浙江大学医学院附属第一医院送来47名聚会煮茶的患者,都是一氧化碳中毒。其中1人胡言乱语、意识不清,随后陷入昏迷、大小便失禁。
“可别小看一氧化碳中毒的危害!我们年年提醒,还是年年有人送来抢救,严重者会要命,真令人痛心!”浙大一院急诊创伤中心主任杨小锋主任医师介绍,与以往大多数人是炭火取暖造成的中毒相比,今年围炉煮茶造成的中毒人数创历史新高,仅2023年12月16日至2024年1月1日,总部一期一

醒了就没事了? 其实还在“假愈期”

“尤其值得强调的是,一氧化碳中毒患者并不是清醒之后就没事了!”杨小锋主任说,中毒者如果得到及时的抢救,绝大多数能够恢复正常。但部分严重中毒者在意识恢复正常后,经过一段时间的“假愈期”,还可能会出现一系列神经精神症状,如发呆、记忆力严重减退、无故傻笑或行为失常等,称“迟发性脑病”。所以中毒后一定要经过医院的系统性评估与充分治疗,以免出现不可逆的大脑损伤。

(据央视新闻、澎湃新闻)

我国首条民营控股高铁开通两周年 运送旅客超2000万人次



1月8日,一趟列车驶入绍兴嵊州新昌站(无人机照片)。
当日,我国首条民营控股高铁——杭台高铁开通运营两周年,运输安全平稳有序,累计客流超2000万人次。杭台高铁全长266.9公里,设计时速350公里,连接杭州、绍兴、台州三地,串联起多个古迹和景区,是一条黄金旅游通道,开通两年来,有效拉动了沿线旅游经济的发展。

图文据新华网

美防长“脱岗”数日 白宫国会“不知情”

背后透露哪些信息?

现年70岁的美国国防部长劳埃德·奥斯汀,1月1日因手术后并发症在重症监护室住院4天无法履职,5日晚在医院病床上完全恢复行使职权。
美国《政治报》网站、美联社、有线电视新闻网(CNN)等媒体6日披露,白宫在奥斯汀住院3天后才知情。

奥斯汀脱岗数天没请病假?

《政治报》网站援引多名美国政府官员的话报道,总统国家安全事务助理杰克·沙利文等白宫高级官员,4日才接到五角大楼通报,得知奥斯汀住院。沙利文随后报告总统约瑟夫·拜登。五角大楼直至5日公开消息前约15分钟才通知国会。
美联社报道,国防部内部许多最高层官员也是5日才得知,此前还以为奥斯汀正在休假。但CNN说,副防长凯瑟琳·希克斯才是在波多黎各休假,并在那里为奥斯汀“顶班”。

作为仅次于总统的美国武装力量“二号人物”,奥斯汀“不请病假”的行为震动政界,舆论哗然。
国会参议院军事委员会首席共和党籍议员罗杰·威克指责五角大楼“蓄意隐瞒”,“令人震惊地无视法律”。委员会另一名共和党人汤姆·科顿说,“国防部长是总统与军队之间的指挥链,包括核武器指挥链中的关键一环”,这一链条却“令人震惊地断裂”,相关人员必须“承担后果”。

背后的“党争”和“缺乏沟通”

对于外界批评,奥斯汀在声明中表示,他明白这一事件引发对“透明度”的忧虑,他应该在确保公众“相应”知情权方面“做得更好”。但重要的是,这是我的手术,我对自己在信息披露方面所做决定承担全部责任。
复旦大学美国研究中心教授韦宗友表示,防长生病本身不是特别大的问题,完全可以将相关责任暂时委托给副防长,不会因为防长生病影响到美国军方的决策或对外政策。
韦宗友认为,美国政界震惊于奥斯汀“脱岗”数日的行为既有事情本身,也有党派政治因素,共和党拿来炒作,主要是出于党派政治考虑。
“但事情本身说明,拜登与奥斯汀之间的沟通不足,事情发生这么长时间拜登竟然不知道,奥斯汀也没有第一时间通报。”韦宗友表示。
之所以会出现奥斯汀“脱岗”数日白宫国会“不知情”的情况,韦宗友表示,现在普遍的观点是认为与防长的行事风格有关,奥斯汀比较低调,不喜欢接受采访,特别是不希望自己个人的健康问题被公之于众。

新年伊始,俄乌双方袭城战升级,巴以冲突仍然持续,红海危机也让美军忙于应对。1月3日,以美国为首的13个国家向胡塞武装发出“最后警告”,要求立即停止袭击穿越红海的货船,否则后果自负,外界分析认为,美军很可能正在为军事打击胡塞武装做准备。

(据澎湃新闻)

我国破获 英国秘密情报局间谍案

近期,国家安全机关破获一起英国秘密情报局(MI6)利用第三国人员从事对华间谍活动的案件。
外籍人员黄某某,系境外某咨询机构负责人。2015年,英国秘密情报局(MI6)将黄某某发展,建立“情报合作关系”。此后,MI6指使黄某某多次入境中国,指导其以公开身份为掩护,为英方刺探搜集涉华情报,物色人员供MI6策反。MI6还在英国等地对黄某某进行专业情报培训,配赋专用间谍器材进行情报交换。

经缜密侦查,国家安全机关及时发现黄某某从事间谍活动的犯罪证据,依法对其采取刑事强制措施。经保密部门鉴定,黄某某向英方提供机密级国家秘密9份、秘密级国家秘密5份、情报3份。
案件侦办期间,国家安全机关及时通报并安排领事探视,依法保障了黄某某各项合法权利。
(据国家安全部微信公众号)

波音客机逃生舱门空中掉落 美国与欧洲紧急停飞涉事机型

路透社1月7日报道,美国联邦航空管理局6日下令,暂时停飞由美国航空公司运营或在美国境内运营的波音737 MAX 9型客机,以对该机型进行安全检查。欧洲航空安全局决定采取同样措施。
美国联邦航空管理局说,这项紧急适航指令将影响约171架飞机,运营商须在恢复飞行前按该指令规定检查。据统计,美国波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机。

5日,美国阿拉斯加航空公司一架波音737 MAX 9型客机从俄勒冈州波特兰起飞后不久,后舱一扇逃生门在空中脱落,飞机紧急折返,180名乘客无人伤亡。
事故发生后,阿拉斯加航空公司宣布将停飞该公司所有65架同型号飞机。
2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班分别发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。波音737 MAX客机随后在全球多个国家和地区遭停飞近两年。
(据央视新闻)

印度在建教堂坍塌 造成10人伤亡

据印度《一周》周刊网站1月8日报道,7日,印度特伦甘纳邦森加雷迪区戈希尔一座在建教堂坍塌,造成1人死亡,9人受伤。
印度报业托拉斯发布的现场视频显示,伤者被拍到倒塌的建筑材料和瓦砾堆上方的安全地带。视频还显示伤者正在森加雷迪政府医院接受治疗。
据报道,事故发生时,工人们正在铺设混凝土屋顶,一块楼板突然倒塌。事故发生后,在铁结构上面工作的人掉了下来,而在下面工作的一些工人也被困在瓦砾中。当地媒体报道称,许多工人伤势严重。
印度报业托拉斯称,这名死亡的工人来自缅甸。报道补充说,项目工程师和承包商已被拘留。
(据参考消息)

日本沿海部分海域变成陆地

日本媒体6日援引研究人员的话报道,日本石川县能登半岛地震导致沿海部分海底抬升变成陆地。
据《读卖新闻》报道,日本国土地理院研究人员分析卫星观测数据,发现从能登半岛珠洲市经轮岛市至志贺町的沿岸海底隆起露出水面,总长度大约85公里。其中,轮岛市皆月湾一带海底隆起大约4米,海岸线向海中推进大约200米。日本地理学会研究人员分析航空摄影图片,发现仅在珠洲市至轮岛市沿岸大约50公里范围内,陆地面积就扩大约240公顷。据共同社报道,根据空中观测,轮岛市沿海大约15公里范围出现水下陆地抬升出水面现象。
(据新华网)

聊天室

越来越多的年轻人 活成了父母的样子

主持人/徐不曾

嗨,大家好!今天,株洲网事聊天室又和大家见面了,我是本期主持人徐不曾,欢迎您扫描二维码加入我们,一起聊柴米油盐,聊喜怒哀乐,聊各种有意义或者有意思的事。

最近网上流行一个有意思的说法——人一旦过了一定岁数,就会变得和父母越来越“像”。不论是兴趣爱好,还是行事风格,都逐渐向父母靠拢。喜欢听凤凰传奇、戏曲,爱拍花花草草,囤囤各种纸袋和塑料袋,爱上喝茶,开始养生……“曾经的我嗤之以鼻,如今的我逐字学习”,“质疑父母、理解父母、成为父母”。或许,这是每一位年轻人走向成熟的必经之路。本期聊天室,我们一起来聊聊吧!

陶蜀葵:我觉得我最大的变化是曾经那个不喜欢穿秋裤的少年,现在不等爸妈催促,早已实现了“秋裤自觉”,而且是加厚加绒的版本,秋裤也一定会扎进袜子里。特别是最近这段时间,天气一有变化,我就会给父母打个电话,叮嘱一句:“天凉了,小心感冒。”人到中年的我们开始变得越来越像父母,保暖才是最好的风度。从什么时候改变的呢?或许是从我们开始关注打折产品,在购物车里反复勾选逸选,争取计算出最大折扣的满减方案;或许是从我们开始建立账本,拿着手机加

加减,盘算着一家人柴米油盐的花销。

央杨:提着保温杯出门,在超市抢促销,囤塑料袋、外卖的一次筷子、废纸箱,逛批发市场,赶城郊的大集,买东西讨价还价……小时候,看到爸妈如此斤斤计较,还会觉得不好意思。如今,自己在生活里摸爬滚打一番以后,才发现“小丑竟是我自己”,赶紧有样学样,抄起了作业。快用完的牙膏,挤一挤,卷一卷,又能坚持个十天半个月;酒店送的牙刷刷牙,以前爸妈拿走还被认是贪小便宜,现在一股脑扫进行李箱里。我不再羞于省钱,反而把省钱视作一门学问。花更少的钱买到真正需要的东西,成了一种乐趣和本事,“不是xxx买不起,而是平替更有性价比”。

晨光:我非常羡慕我妈的精神状态,她直来直往,有话就说,从不内耗,出门在外自信爆棚,从不唯唯诺诺,不怒气吞声,不找事也不怕事。遇到素质低的人,她直接开说,不怕声音大。在我还在纠结景区和人抢景点拍照不好意思的时候,她已经拿着五颜六色的丝巾和姐妹们泰然自若摆造型。这些看着不起眼的日常小事,对于习惯了温顺乖巧的年轻人来说,都要鼓起勇气,厚着脸皮,才做得下去。所以,我们更应该学习父母们从容的处世之道,与其内耗自己,不如外耗

别人,该计较就计较,有事就要大胆维权,不舒服就不要忍着。

米米:越来越像父母,大部分情况下是一件必然的事情。我妈是个非常强势的人,在我的记忆里,印象最深的就是爸妈之间无休止的争吵,以及我妈无处不在的数落。所以我一直在心里默默地想着,我坚决不要活成她那个样子。但是结婚以后,我总是会因为很小的事情挑剔指责老公,老公有时候被我急了,也会回嘴几句。我们俩的相处,越来越像当年的父母。冷静下来的我意识到,自己竟然活成了我妈的翻版,我很不喜欢这样的自己。后来,我才想明白,很多我们讨厌的东西,都是因为我们的不接纳,越是不接纳越是压抑,就就会在某个时刻爆发出来,与其如此,不如接纳这种相似,慢慢超越它,成为更好的自己。



扫码加入聊天室

恰·株洲



到这嘎达吃正宗馅饼和锅包肉
老板是黑龙江人在株洲开店26年
菜品全都现吃现做 平均一天卖出100多个馅饼



打开抖音扫码观看视频

关键词



2023年,株洲的关键词是什么?我们一起去盘一盘!国际范、显眼包、烟火气、治愈……你认为2023年株洲的关键词是啥?请在视频评论区留言告诉我们吧!



一块布的株洲之旅



我是一块普通的布,和很多小伙伴一起,我来到株洲,在这个中南地区最大的服装集散地,开启一场不平凡的旅程……我的株洲之旅,见证了这里服饰产业从“马路市场”,转型到设计、生产、贸易、直播全产业链,如今产值破千亿元的过程,讲述着株洲服饰产业数字化转型、智能化生产的新故事。



打开微信扫码观看视频